

В диссертационный совет Д 212.354.24
при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический университет»

191023, Санкт-Петербург, ул. Садовая, д.21

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ

диссертации Корниловой Светланы Викторовны на тему «Обеспечение эффективности инвестиционно-строительных проектов в условиях возрастающей неопределенности», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (строительство)

Общей целью исследования Корниловой С.В. явились развитие теории и разработка методов обеспечения эффективности инвестиционно-строительных проектов в условиях возрастающей неопределенности, которые преломлены сквозь призму проблематики совершенствования механизмов интеграции субъектов инвестиционно-строительного процесса. Актуальность диссертационного исследования обусловлена тем, что оно рассматривает широкий круг вопросов в области обеспечения межсубъектных взаимодействий участников строительного проекта, обуславливающих в том числе возможность трансферта инноваций вдоль всего инвестиционно-строительного цикла, что в свою очередь повышает производительность в рамках всей отрасли.

Теоретическая значимость выводов и результатов диссертации заключается в развитии теории и методологии обеспечения эффективности инвестиционно-строительных проектов с учетом особенностей возрастающей неопределенности их реализации. Практическая значимость исследования заключается в том, что его результаты могут составить теоретико-методическую базу для практики управления крупными инвестиционно-строительными проектами, а также для организации регулирования их реализации, направленных на обеспечение эффективности.

Оригинальным результатом исследования является решение проблемы в области формирования методических основ экономического *IPD*-партнерства, рассматриваемого как рыночный механизм максимизации интегрального эффекта инвестиционно-строительного проекта. Также автором прорабатываются аспекты организационного и государственного механизмов взаимодействия субъектов строительной деятельности для условий существенной величины транзакционных издержек и внешних эффектов реализации крупных и значимых строительных проектов (КЗИСП).

В качестве замечания: не совсем понятно почему для «крупных и значимых строительных проектов» применена аббревиатура КЗИСП (страница 10 автореферата) и выглядит некорректным использование данной

аббревиатуры без расшифровки на страницах 6 и 7 автореферата в подразделе «Наиболее существенные результаты, обладающие научной новизной и полученные лично...», в том числе в теоретической значимости исследования

Также необходимо отметить, что автором недостаточно раскрыт вопрос выбора эффективной формы государственно-частного взаимодействия при разработке организационно-экономического механизма реализации инвестиционно-строительных проектов с прямым и/или косвенным государственным участием (страница 19 автореферата). По нашему мнению, данный аспект требует более детальной проработки. Тем не менее, отмеченные недостатки не снижают ценности выполненного исследования, которое можно считать законченным научным трудом, имеющим теоретическую и практическую значимость.

Таким образом, ознакомившись с авторефератом, можно сделать вывод, что диссертационная работа Корниловой С.В. «Обеспечение эффективности инвестиционно-строительных проектов в условиях возрастающей неопределенности», представленная на соискание ученой степени кандидата экономических наук, содержит решение задачи, имеющей значение для теории и практики управления эффективностью инвестиционно-строительного процесса. В этом качестве диссертация отвечает предъявляемым к кандидатским диссертациям требованиям п.п. 9-14 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. № 842. Автор диссертационного исследования, Корнилова Светлана Викторовна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (строительство)».

Первый заместитель генерального директора по экономике и финансам
ООО «ХОЛДИНГ ЛЕНПОЛИГРАФМАШ»,
кандидат экономических наук по научной специальности
08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством



Аширметова Ольга Борисовна

«12» марта 2021 года

Контактная информация:

Адрес: 197376, Россия,

г. Санкт-Петербург, набережная реки Карповки, дом 5.

Телефон: (812) 2348511.

E-mail: ashirmet@yandex.ru